



Орловская правда

Издаётся с 22 марта 1917 года

№ 172 (24468) 12 октября 2006 года четверг

www.orl.orl.ru orl@rekom.ru

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
О награждении
государственными
наградами
Российской
Федерации
за заслуги в области машиностроения и многолетний добросовестный труд присвоить почётное звание:

"ЗАСЛУЖЕННЫЙ МАШИНОСТРОИТЕЛЬ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ"
КОБЫЛКИНУ Николаю Ивановичу — генеральному директору открытого акционерного общества "Промприбор", Орловская область;
НЕПЛЮХИНУ Михаилу Петровичу — генеральному директору открытого акционерного общества "Автогрейт", Орловская область.

В. ПУТИН.
Президент
Российской Федерации.
Москва, Кремль
3 октября 2006 года
№ 1075

УКАЗ
ПРЕЗИДЕНТА
РОССИЙСКОЙ
ФЕДЕРАЦИИ
О награждении
государственными
наградами
Российской
Федерации
за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу наградить:

МЕДАЛЬЮ ОРДЕНА "ЗА ЗАСЛУГИ ПЕРЕД ОТЕЧЕСТВОМ" II СТЕПЕНИ
МАЙОРОВА Виктора Михайловича — старшего электромеханика Орловско-Курской дистанции сигнализации и связи Московской железной дороги, Орловская область.

В. ПУТИН.
Президент
Российской Федерации.
Москва, Кремль
3 октября 2006 года
№ 1074

В РАЙОНАХ ОБЛАСТИ
ХРАМ В МОХОВОМ ВОССТАНОВЯТ
Руководство администрации Новодеревеньковского района передало в единую службу заказчика Московской Патриархии проектно-сметную документацию по восстановлению православного храма Казанской иконы Божией Матери.

Этот храм, расположенный в селе Мохове, построен в XVIII веке. В минувшем году был создан попечительский совет по его восстановлению.

Созданный приходской совет храма добивается того, чтобы церковь в Мохове была включена в программу "Культура" по восстановлению памятников архитектуры. Реставрация храма может начаться уже в 2007 году.

2-я стр.



СТРОИТЕЛЬСТВО И ТОРГОВЛЯ В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ ГУБЕРНАТОРА

Как уже сообщала "Орловская правда", во вторник состоялась рабочая поездка губернатора Е.С. Строева по социальным объектам. В ней приняли участие председатель областного Совета народных депутатов Н.А. Володин, первые заместители губернатора В.А. Кочуев, И.В. Сошников.

Губернатор ознакомился с ходом строительства спального корпуса для ветеранов на 120 мест в ОГУП "Санаторий "Дубрава". Прямо на строительной площадке руководитель области провел рабочее совещание со строителями, высказав немало критических замечаний.

У СЕМИ НЯНЕК... Критика губернатора строительного объекта началась с цветочных решений фасада, его дизайнерских недоработок, закончилась качеством и темпами строительства. Ведь, несмотря на своевре-

менное финансирование, работа над строительством очередного корпуса "Дубравы" движется крайне медленно.

В данный момент мастера ведут отделочные работы фасада, завершить которые они планируют к концу недели. С внутренней отделкой помещений — заминка, но недавний "запуск тепла" в корпусе должен ускорить этот процесс. Большой объем работы подрядчикам предстоит выполнить при реконструкции очистных сооружений, строительстве бассейна, кинозала и кафе.

Ведут строительство двад-

МЭР ПРОТИВ ЖУРНАЛИСТА В ПРАВДЕ — СИЛА. НЕСОГЛАСНЫЕ ЕСТЬ?

После мартовских выборов и смены первых лиц мэрии жизнь в нашем областном центре потекла как-то по-новому. Неделя без скандальных материалов в прессе воспринимается, пожалуй, как исключение из правила. Журналистам тем для публикации хватает. Покетчики от КПРФ что-то требуют на площади Ленина, то "группа товарищей депутатов" сорвет заседание горсовета. То вдруг окажется, что всеми ожидаемый президентский жилищный проект в Орле тормозит, а то и одно за другим муниципальные предприятия сами просятся в банкроты.

Одна из новых красок городской жизни — это многочисленные судебные разбирательства, инициируемые самой мэрией, либо против нее. Когда стало ясно, что оппонентов у "новой хозяйственной политики" Касьянова предостаточно (в том числе и в СМИ), мэр, видимо, решил приструнить несогласных.

О том, чего хотел городской глава, подавая иски на газеты и журналистов, можно только догадываться, но в голову нелегко приходит классическое: "По судам затааскаю". Примеров многочисленных судебных тяжб достаточно. Вот один из них.



3-я стр.

ПРОГРАММА «ПОЛИТЗАВОД» ДЛЯ ПОЛИТИЧЕСКИ АКТИВНОЙ МОЛОДЕЖИ

Вчера в 16.00 в центре молодежи "Повет" стартовала программа "Политзавод". Организатором данной программы выступила "Молодая Гвардия Единой России".

2-я стр.

ДЕЛОВАЯ ЖЕНЩИНА МЕЧТУ НАХОДИШЬ... В МАГАЗИНЕ

2-я стр.

ПРИЗВАНИЕ МАЛЕНЬКИЕ ДРУЖОЧКИ

— Вы, тетя, волшебница? Вы сегодня ночью у меня были? Я ночью про эту книжку думала, как сюда приду и её возьму, а вы мои мысли уже тогда угадали, да?

4-я стр.

БОИ МЕСТНОГО ЗНАЧЕНИЯ

ЖЕНЩИНЫ ПРОТИВ ЖЕНСКОЙ КОНСУЛЬТАЦИИ

Это в горящую избу женщину первой толкнул на подвиг, а в инстанцию её никогда просто так не допустят, чай, тут не рынок.

3-я стр.

ДОРОГА ПОЧТАЛЬОНА



ПРИЯТНЫЕ МЕЛОЧИ
Никто, наверное, не будет спорить с тем, что работа почтальона не из легких. Несмотря на то, что газеты и журналы сегодня выписывают немногие, сумка почтальона легче не стала. Скорее наоборот — потяжелела. В ней теперь и пресса, и товары повседневного спроса.

4-я стр.

ПОГОДА

Температура воздуха в Орле и области +3° — +8°, облачно.

ПАНОРАМА событий

МУНИЦИПАЛИТЕТЫ СОЗДАДУТ АНТИТЕРРОРИСТИЧЕСКИЕ КОМИССИИ

Вчера состоялось заседание антитеррористической комиссии Орловской области, которое провел губернатор области, председатель антитеррористической комиссии Орловской области Е.С. Строев.

В ходе заседания был рассмотрен вопрос о создании антитеррористических комиссий в муниципальных образованиях Орловской области, утверждены Положение и Регламент антитеррористической комиссии в органе местного самоуправления области, обсуждались проблемы, связанные с усилением борьбы с терроризмом и экстремизмом, противодействием криминалу.

Подводя итоги заседания, Е.С. Строев отметил, что безопасность и благополучие каждого жителя области напрямую зависят от способности органов власти защитить госу-

дарственные интересы от современных вызовов и угроз, обеспечить строгое соблюдение законности. Как подчеркнул губернатор, в поле зрения антитеррористической комиссии должны находиться все вопросы, связанные с защитой конституционных прав и свобод граждан. В связи с этим руководителям силовых структур и правоохранительных органов необходимо занять более взвешенную и принципиальную позицию по отношению ко всем фактам беззакония. В частности, Е.С. Строев указал на необходимость поручения работы по выполнению поручения Президента России о дополнительных мерах по упорядочению торговли на оптовых и розничных рынках, защите интересов российских товаропроизводителей. Не менее важная задача — усиление контроля за оборотом спиртосодержащей продукции. "Сегодня по стране прокатилась волна массовых отравлений фальсифицированными алкогольными изделиями. Ежегодно от суррогатов погибают сотни орловцев. Совместными усилиями всех служб, в том числе от правоохранительных органов, мы должны поставить жесткий барьер на пути черного рынка и криминала. Речь идет не только об экономической безопасности, но в первую очередь — о здоровье людей", — подчеркнул губернатор.

В заключение Е.С. Строев предложил одобрить проект постановления о создании антитеррористических ко-

В ЦЕНТРЕ ВНИМАНИЯ — АДМИНИСТРАТИВНАЯ РЕФОРМА

Вчера состоялась встреча губернатора Орловской области Е.С. Строева с первым заместителем директора Института законодательства и сравнительного правоведения Ю.А. Тихомировым.



В ходе беседы обсуждались приоритетные вопросы совершенствования государственного управления в рамках административной реформы. Особое внимание было уделено различным аспектам взаимодействия органов власти субъекта Федерации с федеральными структурами, органами власти местного самоуп-

равления, бизнес-сообществом. Е.С. Строев подчеркнул, что совершенствование государственного управления является одной из главных задач для современной России. Губернатор области особо отметил, что предстоит еще многое сделать для укрепления системы власти в стране, построения в России правового государства, демократического общества, способного адекватно отвечать на все вызовы современности.

АССОЦИАЦИИ "ЧЕРНОЗЕМЬЕ" — 15 ЛЕТ

Вчера исполнилось 15 лет со дня создания ассоциации "Черноземье". Её основная цель — укрепление и развитие хозяйственных связей, системного экономического, научно-технического и производственного взаимодействия между субъектами РФ.

Первоначально в ассоциацию вошло шесть областей — Белгородская, Воронежская, Курская, Липецкая, Орловская и Тамбовская. В 1997—1998 годах к ним присоединились Брянская, Новгородская, Тульская и Смоленская области.

Сотрудничество Орловщины с ассоциацией осуществлялось как в сфере межрегиональных, так и в сфере международных связей нашей фе-

ласти. Велась совместная работа по организации выставочно-ярмарочной деятельности, проведению заседаний консультативного совета по внешнеэкономической деятельности регионов Центрального Черноземья. Представители ассоциации принимали участие в проведении областных совещаний, конференций и семинаров.

С октября 2001 года ассоциация "Черноземье" преобразована в ассоциацию экономического взаимодействия субъектов РФ Центрального Черноземья, в состав которой входят в настоящее время все 18 областей ЦФО. Такое объединение позволяет сделать теснее хозяйственные связи субъектов Федерации, разработать взаимовыгодные перспективы экономического развития регионов.

С 1995 года бессменным председателем ассоциации является губернатор Орловской области Е.С. Строев.

В АВТОНОМНЫЕ ПЕРЕЙДУТ ЗА ДЕНЬГАМИ

Вчера Госдума РФ приняла Закон "Об автономных учреждениях". Основной целью данного закона станет предоставление государственным и муниципальным учреждениям больше самостоятельности и свободы в распоряжении

имуществом и в осуществлении поставленных перед ними задач. Этот закон дает право учреждениям образования, науки, культуры, здравоохранения, физкультуры и спорта принимать решение о переходе в статус автономных, что, в свою очередь, позволит им привлечь финансовые средства помимо средств, поступающих из бюджета.

Документ поддержали 319 депутатов, против высказались 113, один воздержался.

КУРСКУЮ ПЕРЕКРОЮТ

С 13 октября (с 21.00) по 16 октября (до 6.00) будет закрыто движение трамваев маршрута № 4 от железнодорожного вокзала до школы № 35 в связи с проведением капитального ремонта трамвайного пути на участке от женского монастыря до Пятницкого проезда.

На этот период будет закрыто движение автотранспорта по ул. 1-й Курской на участке от женского монастыря до ул. Молдавской в обоих направлениях. Возможные пути объезда укажут сотрудники ДПС, которые будут дежурить на ремонтируемом участке.

Мост, связывающий ул. Ливенскую и 1-ю Курскую, перекрывать не планируется.

Информационно "Орловской правды".